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OnderwerpOnderwerpOnderwerpOnderwerp    Benoemingsprocedure burgemeester van Beemster 

 

Middenbeemster, 23 september 2014 

 

Aan de raad 

 

Inleiding en probleemstellingInleiding en probleemstellingInleiding en probleemstellingInleiding en probleemstelling    

De heer H.N.G. Brinkman, burgemeester van Beemster, heeft op 24 juni 2014 kenbaar gemaakt af te 

zien van een nieuwe ambtsperiode.  

Naar aanleiding hiervan is de heer Brinkman bij Koninklijk Besluit van 8 juli 2014 nummer 

2014001366 eervol ontslag verleend met ingang van 7 april 2015.   

In verband hiermede dient een procedure voor de benoeming van een nieuwe burgemeester te 

worden gevolgd.  

 

OplossingsrichtingOplossingsrichtingOplossingsrichtingOplossingsrichting    

Bij deze procedure is het aan de gemeenteraad om een profielschets voor de nieuwe burgemeester 

vast te stellen. In deze procedure is een belangrijke rol weggelegd voor de vertrouwenscommissie. De 

gemeenteraad regelt de samenstelling, functieverdeling en taken en bevoegdheden van deze 

commissie.  

 

Voor deze besluitvorming is een bijzondere openbare raadsvergadering uitgeschreven. In deze 

procedure is dit de zogenaamde “profielvergadering”.  

De beslispunten die u aan de hand van dit voorstel worden voorgelegd, zijn verdeeld over 3 aparte 

agendapunten (3 t/m 5). Dit voorstel is dus van toepassing bij al deze agendapunten. 

De heer Brinkman is bij deze vergadering niet aanwezig. De wnd. voorzitter, de heer De Lange, is 

voorzitter van deze vergadering.  

Aan de beraadslagingen in deze vergadering neemt de commissaris van de Koning in de provincie 

Noord-Holland, de heer J.W. Remkes, deel.  

 

De verordening 

De verordening op de vertrouwencommissie van 2002 is niet meer actueel.  

Het raadspresidium stelt u voor een nieuwe verordening vast te stellen overeenkomstig het vigerend 

model van het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties. In dit model is tevens de 

procedure voor herbenoeming en voor de functioneringsgesprekken geregeld. 

 

De profielschets 

Een concept profielschets maakt deel uit van dit raadsvoorstel.  

Het raadspresidium stelt u voor deze profielschets vast te stellen.  
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De samenstelling van de vertrouwenscommissie 

Op voorstel van de 5 fractievoorzitters stelt het raadspresidium u voor te besluiten tot de navolgende 

samenstelling van de vertrouwenscommissie: 

  Functie in de commissie 

• de heer N.C.M. de Lange (fractievoorzitter BPP) voorzitter 

• de heer J.R.P.L. Dings (fractievoorzitter PvdA/Groen Links) plv. voorzitter 

• de heer A.N. Commandeur (fractievoorzitter CDA) lid 

• de heer G.J.M. Groot (fractievoorzitter D66) lid 

• mevrouw M.L. van Boven (fractievoorzitter VVD) lid 

• de heer M. Timmerman (griffier) secretaris 

• de heer G.H. Hefting (wethouder) adviseur 

• mevrouw E. Kroese-Vrolijks (gemeentesecretaris) plv. secretaris 

 

Meetbare doelstellingMeetbare doelstellingMeetbare doelstellingMeetbare doelstelling    

De voorgestelde besluitvorming stelt de Commissaris van de Koning in staat om de vacature open te 

stellen. 

 

Financiële consequentiesFinanciële consequentiesFinanciële consequentiesFinanciële consequenties    

Nvt. 

 

Overige consequentiesOverige consequentiesOverige consequentiesOverige consequenties    

Nvt. 

 

Monitoring evaluatieMonitoring evaluatieMonitoring evaluatieMonitoring evaluatie    

Nvt. 

 

Voorgesteld besluitVoorgesteld besluitVoorgesteld besluitVoorgesteld besluit    

1. De verordening vertrouwenscommissie Beemster 2014 vaststellen onder gelijktijdig intrekking 

van de verordening op de vertrouwenscommissie van 29 oktober 2002. 

2. De profielschets (2014) voor de functie van burgemeester van Beemster vaststellen. 

3. De samenstelling en functieverdeling zoals voorgesteld voor de vertrouwenscommissie, 

vaststellen en de betreffende personen als zodanig te benoemen. 

 

Communicatie/ParticipatCommunicatie/ParticipatCommunicatie/ParticipatCommunicatie/Participatieieieie    

Zoals wettelijk is voorgeschreven, wordt de nieuwe verordening gepubliceerd. 

 


